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1. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 06. 11. 2014

2. Anfrage des Abg. 
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 06. 11. 2014

3. Anfrage des Abg. 
 Georg Wacker CDU

 Eingang: 06. 11. 2014

Aktueller Stand der Entscheidungsfindung der Landes-
regierung zur Errichtung einer Außenstelle der Evangeli-
schen Hochschule Ludwigsburg am Campus Schwäbisch 
Hall der Hochschule Heilbronn

a)  Aus welchen Gründen hat die Landesregierung noch immer 
nicht der Einrichtung einer Außenstelle der Evangelischen 
Hochschule Ludwigsburg am Campus Schwäbisch Hall  
zugestimmt?

b)  Sieht sie im Entwurf des Einzelplans 14 des Doppelhaus-
halts 2015/16 in Verbindung mit dem beschlossenen „Hoch-
schulpakt 2020“ (vgl. Antwort der Landesregierung auf die 
Kleine Anfrage Drucksache 15/5030) nun die Möglichkeit, 
dem Standort zuzustimmen?

Auswirkungen des Lkw-Überholverbots im Zeitraum von  
6 Uhr morgens bis 19 Uhr abends auf Verkehrsfluss und 
Unfallgefahren im Streckenabschnitt vom Autobahnkreuz 
Weinsberg bis zur bayerischen Landesgrenze auf der  
Autobahn A 6

a)  Wie hat sich das Überholverbot für Lkws über 7,5 t auf 
Unfallgeschehen und Verkehrsfluss in dem oben genannten 
Streckenabschnitt seit seiner Einführung ausgewirkt?

b)  Hält die Landesregierung es aufgrund der gemachten  
Erfahrungen in den letzten fünf Jahren in Verbindung mit 
der Tatsache, dass der tägliche Pendlerverkehr in der Regel  
bereits um 5 Uhr morgens beginnt und bis 21 Uhr am Abend 
dauert, für zielführend, das Überholverbot für Lkws jeweils 
morgens und abends um eine Stunde zu verlängern?

Lehrerbedarf im Fach Informatik

a)  Wie viele zusätzliche Lehrkräfte mit der Fakultas für Infor-
matik werden im Zuge der Neuordnung der Bildungspläne 
ab 2016 notwendig sein, um die Leitperspektive Medienbil-
dung umzusetzen?

b)  Wie wird bei der Neuordnung der Lehrerausbildung darauf 
geachtet, dass ausreichend Nachwuchslehrkräfte für das 
Fach Informatik ausgebildet werden?
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4. Anfrage des Abg. 
 Thomas Blenke CDU

 Eingang: 06. 11. 2014

5. Anfrage des Abg.  
 Bernd Hitzler CDU

 Eingang: 07. 11. 2014

6. Anfrage des Abg. 
 Winfried Mack CDU

 Eingang: 10. 11. 2014

7. Anfrage des Abg.
 Thaddäus Kunzmann CDU

 Eingang: 10. 11. 2014

8. Anfrage des Abg. 
 Dr. Reinhard Löffler CDU

 Eingang: 10. 11. 2014

9. Anfrage des Abg. 
 Dr. Timm Kern FDP/DVP

 Eingang: 10. 11. 2014

Will das Innenministerium jetzt durch die Hintertür das 
Wahlrecht von Polizeifreiwilligen bei den Personalratswah-
len aushebeln?

a)  Aufgrund welcher Überlegungen sollen jetzt ausgerechnet 
ein Aufruf zum Dienst innerhalb der zurückliegenden zwölf 
Monate und die Prognose über einen Aufruf zum Dienst 
„in absehbarer Zeit“ rechtssicher dafür maßgeblich sein, ob  
einem Polizeifreiwilligen ein Wahlrecht bei der kommenden 
Personalratswahl zustehen soll, nachdem das Innenminis-
terium gerade erst ein Wahlrecht für die Polizeifreiwilligen 
auf der Grundlage des neuen Landespersonalvertretungsge-
setzes festgestellt hat?

b)  Wann beendet das Innenministerium endlich den anhalten-
den unwürdigen Umgang mit Bürgern, die bereit sind, in 
ihrer Freizeit Dienst für die Sicherheit der Bevölkerung zu 
leisten?

Rücktritt des Vorstands des Württembergischen Notarver-
eins aus Protest gegen die Landesregierung

a)  Welche Konsequenzen hat die Landesregierung aus dem 
Rücktritt des Vorstands des Württembergischen Notarver-
eins am 11. Oktober 2014, der aus Protest gegen die Landes-
regierung erfolgt ist, gezogen?

b)  Was unternimmt die Landesregierung, um die geforderte  
sozial verträgliche Umsetzung der Reform des Notariats- 
und Grundbuchwesens für die rund 3 000 Betroffenen zu 
gewährleisten?

Auftritt des Liedermachers Biermann vor dem Bundestag 
zum Mauerfall am 7. November 2014

Plant die Landesregierung, den Liedermacher Wolf Biermann 
in absehbarer Zeit zu einer Veranstaltung der Landesregierung 
einzuladen?

Ausschreibung der Stuttgarter Netze

Wurden zwischenzeitlich die Fahrpläne zur Ausschreibung der 
Stuttgarter Netze, die zum Oktober 2014 versprochen wurden, 
erstellt und versandt?

Umwelt- und Sicherheitsstatus bei der Bedienung der 
Dienstfahrzeuge der Landesminister

Ist das Fahrpersonal der Landesregierung beim Umgang mit 
den Dienstwagen in besonderer Weise mit den Umwelt- und Si-
cherheitsstatusanforderungen für die Bedienung der Fahrzeuge 
der Landesministerinnen und -minister geschult?

Aktueller Stand bei der Neuausrichtung des grünen Bil-
dungszentrums Hohenheim (Landwirtschaftliche Schule 
Hohenheim und Staatsschule für Gartenbau und Land-
wirtschaft Stuttgart-Hohenheim)

a)  Treffen aktuelle Hinweise zu, wonach die Stadt Stuttgart 
beabsichtigt, das grüne Bildungszentrum in Hohenheim zu 
zerschlagen und die städtische Landwirtschaftliche Schule 
in die Innenstadt (Gewerbliche Schule im Hoppenlau) zu 
verlagern?

b)  Wie bewertet die Landesregierung die Pläne vor dem Hin-
tergrund ihrer Zukunftspläne für die Staatsschule für Garten-
bau und Landwirtschaft?


